



都富宽



张守林



张光明



吴金城

古玩交流会将首次“碰撞”鉴宝活动

4位专家鉴赏功力深厚 鉴定为真品可上淄博秋季竞买会

春暖花开之际，沉寂许久的鲁中晨报鉴宝活动又将在鲁中地区掀起鉴宝寻宝热潮。“齐鲁论鉴”鉴宝大会邀请的4位专家鉴赏水平一流，在各自领域深耕几十年，广大藏友莫失良机。

由大众日报淄博融媒体中心、淄博市收藏家协会、开元文化大世界主办，鲁中晨报《收藏周刊》承办，鲁中收藏研究院、荣宝斋淄博古玩城、淄博文化艺术城、齐鲁观赏石古玩文化市场、临淄稷下文化产业园协办的淄博市第五届古玩宾馆交流会，将在4月23日拉开大幕，“齐鲁论鉴”鉴宝大会也将同时举行。

4位专家功力深厚

4月9日，淄博市第五届古玩宾馆交流会负责人苏先生告诉记者，目前4位专家已经抽出档期，全力以赴参加本次鉴宝大会。这4位专家鉴赏功力深厚，深受广大藏友欢迎。他们分别是：

都富宽，山东文物学会常务理事、北京古玩城三楼鉴定中心专家、北大自然学院文博系客座教授。鉴定方向：瓷器、杂项。

张守林，山东大学考古系文物考古高级实验师、研究员，有着丰富的实践经验。鉴定方向：青铜器、古钱币。

张光明，淄博市文物鉴定委员会主任、研究馆员，原淄博市文物局副局长，中国殷商文化学会副会长，鲁中收藏研究院院长。

吴金城，两岸书画艺术研究院院长、中国画学会理事、央视《寻宝》城市文化联谊会秘书长、大顺博物馆鉴定专家、福建平潭自贸区美协荣誉副主席，曾获全国美术教育贡献奖、杰出华人艺术家、中国台湾文艺创作金像奖等奖项。

本次鉴宝大会不但特别邀请了上述4位专家现场鉴宝，同时还邀请了鲁中地区的部分收藏家到鉴宝现场寻宝。如果你的藏品被鉴定为真品，想估价的话，可以让专家给你估价。另外，如果你想让专家给你出具鉴定证书，经过拍照等一系列程序后，专家将给你出具由其签字的鉴定证书。本次鉴宝大会不但是一次权威的鉴宝活动，更是一场为藏友提供交流交易平台的综合性活动。

历次鉴宝活动发现不少珍品

近年来，全国各地古玩交易日趋红火，收藏群体也呈不断增长趋势。此次活动即以发现宝物、实现价值为宗旨，以鉴定宝物、服务藏家为目的，通过专家发现宝物、鉴定宝物并可评估价值，在持宝人、专家之间架起一座桥梁，让收藏爱好者正确认识藏品，体会收藏乐趣，让市场发现更多的珍宝、让持宝人实现更大梦想，从而更好地对民间藏宝进行保护、交流和研究，进一步促进淄博民间收藏事业的发展。

淄博市收藏爱好者的水平之高，曾经让专家惊叹，在大众日报淄博融媒体中心2019年组织的鉴宝活动中，参加鉴定的淄博市文物鉴定委员会主任张光明告诉记者，那次鉴宝活动真品非常多，真品率接近7成，充分反映了淄博市民间收藏水平。

“历次鉴宝活动中，我们发现了很珍贵的藏品，例如齐刀币、淄博窑等有着淄博特色的大量珍品。所以，我们对这次鉴宝活动也十分期待。”活动负责人苏先生告诉记者。

古玩交流会首次“碰撞”鉴宝活动

“我们这次鉴宝活动是首次尝试跟古玩交流会一起举行，不但增加了交流会的人气，而且对我们藏友来说，也是一个非常好的学习成长的机会。”苏先生告诉记者，淄博市第五届古玩宾馆交流会由大众日报淄博融媒体中心、淄博市收藏家协会、开元文化大世界共同主办，前四届交流会规模庞大，交投火爆。

本次活动将通过大众日报淄博融媒体中心平台进行宣传，本媒体平台拥有纸媒平台、网媒平台、微信矩阵、微博矩阵、新闻客户端APP、网络直播平台、资讯分发平台、视频分发平台、微信小程序共9大平台70多个发布端口，在鲁中地区的全媒体用户超过500万人。

“本次交流会参展范围是历代钱币、陶瓷琉璃、文石雕刻、古玩字画、瓷器玉器、民间杂项、竹木牙雕、古籍善本、老银饰品、文房雅玩、年份老酒、海外回流青铜器紫砂等各种国家不禁止的古玩艺术品。”苏先生告诉记者，举办本次交流会的宾馆与开元文化大世界古玩市场相距700米，地处繁华地段，有大型停车场，停车方便。

本次活动的主办单位之一——开元文化大世界，每周六、周日举行古玩地摊交易大集，该交易大集是山东省古玩杂件最大的集中交流交易场所之一，日客流量万余人。

4月23日下午2点至5点，4位专家将亲临现场为广大藏友鉴宝。同时，此次古玩宾馆交流会还邀请了鲁中地区的部分收藏家到鉴宝现场寻宝，如果你的藏品鉴定为真品，可参加淄博秋季竞买会。

时间：4月23日至26日
地点：淄博金晶大道二五七大酒店南楼（淄博市张店区人民路与金晶大道路口）

联系电话：
13969391168（微信同号）

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码 查看更多内容



鉴宝团在居然之家举行鉴宝活动。 资料照片



2010年举办的鉴宝活动场面火爆。 资料照片